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Још од малог огласа: "Висок усамљен интелектуалац средњих година, ведар, ситуиран,
шармантан, галантан, тражи сродну жену пријатне спољашности, непушача, искључиво
ради брака" - у српској штампи није изашао текст који јасније осликава усамљеност неког
високог, шармантног, галантног интелектуалца - од овонедељног ауторског текста
премијера Србије у Блицу. Текст би се укратко могао препричати овако: "Висок усамљен
интелектуалац средњих година тражи сродну елиту пријатне спољашности, пушаче,
искључиво ради подршке."

  

- Ми смо осуђени на то да (будућност) сањамо сами - написао је премијер у том мало
већем малом огласу који се бави дефицитом елите која аплаудира, после чега вероватно
следи научни елаборат: "Како никада не спавати, а сањати".

  

Једино је наслов ауторског малог огласа - "Мој одговор Њима" - могао бити малко
инвентивнији. Одличан наслов био би, рецимо: "Сањао сам ноћас да те немам", ако се
због ауторских права не побуни Горан Бреговић, коме је већ сумњиво што Влада Србије
навелико раби његов хит "За Есму", који су они препевали као "За Есмарк", а онда
променили наслов у "Против Есмарка", иако Бреговић никада није написао песму
"Против Есме".

  

Премијер је, изгледа, схватио да га подржавају многи - од Маје Николић, преко Зорана
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Бабића до Милета Сисе - једино му недостаје елита која аплаудира, па је Србија постала
највећи увозник елите која аплаудира за пристојан хонорар, на целом свету. Из Италије
увозимо елиту која аплаудира марке "Фратини", из Француске елиту која аплаудира
марке "Строс-Кан", из Аустрије елиту која аплаудира марке "Гузенбауер", а из Енглеске
елиту која аплаудира марке "Блер". Сва светска елита једва чека да је Србија увезе,
пошто од овдашње елите нема никакве вајде.

  

После премијеровог малог огласа штампан је и специјални приручник "СНСановник", да
би чланство правилно растумачило снове, јер су првостепеном пресудом Окружног суда
у Београду, како произилази из тог текста, осуђени да сањају сами. Кад си осуђен да
сањаш сам, не можеш ујутру да се пробудиш и питаш неког поред себе: "Сањао сам
будућност, шта то значи?", већ мораш да консултујеш специјализовани "СНСановник".

  

Тако у "СНСановнику" пише: кад сањаш "деливерy унит", упознаћеш Тонија Блера. Кад
сањаш Тонија Блера - постоје изгледи да те погоди бомба. Када сањаш Строс-Кана,
наиван си ко француска собарица. Када сањаш будућност - заиграћеш на месту
центарфора у ФК Будућност из Банатског двора. Кад сањаш Зорану Михајловић -
гостоваћеш у "Ћирилици".

  

Када сањаш премијера Вучића - премијер Вучић ће те изрибати што спаваш на радном
месту. Кад сањаш Ољу Бећковић - немој никоме из странке о томе да причаш, посебно не
премијеру.

  

Кад сањаш челичану - ићи ћеш на традиционалну манифестацију "Смедеревска јесен".
Кад сањаш "Београд на води" - имаћеш проблем са ноћним мокрењем. Кад сањаш
Зорана Бабића - ићи ћеш на продужени викенд у Врњачкој Бањи. Кад сањаш Параду
поноса, упознаћеш Гузенбауера.

  

Кад сањаш ружичасто, зваће те у Јутарњи програм Пинка. Кад сањаш да спаваш,
постаћеш министар. Кад сањаш да си паметан ко два топа или два коња, волиш да играш
шах. Кад сањаш да си матирао премијера у шаху - зовеш се Александар Вулин.

  

Кад сањаш да си Александар Вучић, ти си усамљен интелектуалац средњих година, који
тражи сродну елиту пријатне спољашности. По могућству пушаче.
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(Данас)
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